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TH80
TH80 permite operação rápida e uma eficiente função de parada
simplifica o posicionamento da carga. A velocidade de elevação é
adequada durante o movimento de pega e elevação da carga. A alça 
de operação é facilmente ajustável a mão do operador assegurando
uma manipulação segura e ergonômica.

TH80
Il TH80 è un sollevatore a funzionamento elettronico caratterizzato 
da rapidità nei movimenti e da una immediata azione frenante per
agevolare il posizionamento dei carichi.  La velocità di sollevamento/
discesa è regolabile in continuo per mantenere un idoneo valore sia al
prelievo che durante la movimentazione e il sollevamento dei carichi.
L’impugnatura di manovra è facilmente regolabile per adattarsi alla
mano dell’operatore e garantire una presa sicura ed ergonomica.

TH80
De TH80 is een snel werkende en eenvoudige takel welke het
positioneren van de lasten makkelijk maakt. De hefsnelheid blijft
tijdens het oppakken en tillen constant. De veilige bedieningshendel 
is ergonomisch en makkelijk aan de wensen van de operator aan 
te passen.

TH80
The TH80 offers quick operation and distinct braking action which
simplifies the positioning of goods. The lifting speed is consistant all
through the motion of picking up and lifting goods.The operating
handle is easily adjustable to fit the operators hand and ensure a safe 
and ergonomic grip.
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1.

Crates

Kratten

Cassette

Caixas

2.

Batteries

Accu´s

Batterie

Baterias

1

3.

Containers

Vaten

Contenitori

Bombonas

4.

Car seats

Auto stoelen

Sedili auto

Bancos

5.

Chassis parts

Chasis onderdelen

Telai 

Chassis

6.

Printers

Printers

Stampanti

Impressoras

7.

Pallets

Pallets

Pallets

Pallets

2 3 4

5 6 7

Max capacity 80 kg

Dim upper part 430x280x270 mm

Power supply 230V, 50/60Hz 1-phase

Lifting height 2220 mm

Overall dim 980 mm excl hook*

Velocity 0,35 m/s

Weight 26 kg

Speed control Variable

*The basic version is delivered with a hook.

Säule für LRAV (mm)
Max capacity 175 lbs

Dim. upper part 16.9"x11"x10.6"

Power supply 120V 60Hz 1-phase

Lifting height 87.4"

Overall dim. 38.58" excl hook*

Velocity 0.78 mph

Weight 57.3 lbs

Speed control Variable

*The basic version is delivered with a hook.

TH80 technical data
Max. hefvermogen 80 kg

Afmetingen 
bovenste deel 430x280x270 mm

Aansluiting 230V, 50/60Hz 1-phase

Hefhoogte 2220 mm

Totale afmeting 980 mm excl haak*

Hefsnelheid 0,35 m/s

Gewicht 26 kg

Snelheid Variabel

* De standaard versie wordt geleverd met een haak

TH80 technische gegevens
Capacidade max 80 kg

Dim.
parte superior 430x280x270 mm

Tensão 230V, 50/60Hz - monofásica

Altura de elevação 2220 mm

Dim. recolhida 980 mm (excluso gancho)*

Velocidade 0,35 m/s

Peso 26 kg

Controle de velocidade Variável

* A versão padrão inclui gancho

TH80 Dados Técnicos
Capacità di carico Max 80 kg

Dim
parte superiore 430x280x270 mm

Alimentazione elettrica 230V, 50/60Hz 1-fase

Velocità di sollevamento 2220 mm

Dimensioni complessive 980 mm excl hook*

Velocità 0,35 m/s

Peso 26 kg

Controllo velocità Variable

* La versione standard è provvista di un gancio

TH80 dati tecnici
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TH80

Protema

VacuEasylift, VacuMove, 
Levalair, VacuMyggan, VacuMyggen

Lyftman

VacuCobra

TAWILift

Canada VacuMove
Conveyerail Systems Inc.
Ph: 905.884.1633
info@conveyerail.com
www.conveyerail.com

Italy
Bimat LT s.a.s.
Tel: +39 011 414 35 21
bimat@bimat.it
www.bimat.it

Belgium
ATS Robotics Handling
Tel: +32 (0)9 210 04 11
robotics@atsgroep.be
www.atsgroep.be

Sweden
TAWI AB 
Tel: +46 (0)300 -185 00 
info@tawi.se

Great Britain
TAWI UK Ltd
Tel: +44 (0)1933 277260
sales@tawi.co.uk

Germany
TAWI GmbH 
Tel: +49 (0)511 438 337-0 
info@tawi.de

Canada Protema lifts
Jenalex Inc
Ph: 416-485-9487
info@jenalex.ca
www.jenalex.ca

Brazil
Montarbrazil Ltda
Tel: +55 11 3832-3231
montarbrazil@montarbrazil.com.br

The Netherlands 
TAWI BV
Tel: +31 (0)492-523705
info@tawi.nl 

USA
TAWI USA Inc
Tel: +1 (630) 655-2905 
sales@tawiusa.com

Portugal
Automair Ibérica, Lda
Tel: +351 218 489 396
info@automair.com
www.automair.com

www.TAWI.com
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